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Uitstel beantwoording Kamervragen over het bericht 

'Miljoenen nodig voor sloop kerncentrale Dodewaard bij 

aandeelhouders beland'. 

 

Aanleiding 

• Uitstel voor de beantwoording van de vragen van Boucke en Hagen (beiden 

D66) aan de u en de staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat en 

de minister voor Klimaat en Energie over het bericht 'Miljoenen nodig voor 

sloop kerncentrale Dodewaard bij aandeelhouders beland' (kenmerk: 

2023Z09790). 

• Deze vragen betreffen een veel breder terrein dan alleen de ontmanteling van 

de kerncentrale Dodewaard (zie kernpunten). 

Geadviseerd besluit 

• De vragen zijn ingezonden op 1 juni 2023. Vanwege de voor de 

beantwoording benodigde interdepartementale afstemming kunnen deze 

vragen niet binnen de gestelde termijn van drie weken worden beantwoord.  

• U wordt geadviseerd bijgaande brief voor uitstel van de beantwoording te 

ondertekenen en naar de Tweede Kamer te versturen. 

Kernpunten 

• De vragen hebben enerzijds betrekking op de brief aan de Kamer over het 

voornemen tot overname van de aandelen van de kerncentrale Dodewaard en 

anderzijds op hoe de financiering van de kosten van ontmanteling van 

installaties in andere energiesectoren dan de nucleaire sector is geregeld.   

• Met name die laatste vragen zullen door EZK beantwoord worden. 

Krachtenveld 

• U heeft recent op 16 mei jl. een brief mede namens de minister van Financiën 

naar de Kamer gestuurd waarin u aankondigt dat de Staat het voornemen 

heeft om de aandelen van de kerncentrale Dodewaard over te nemen. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 
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Bijlagen 

Bijlage bij deze nota betreft de brief aan de Kamer met uitstel van de 

beantwoording van de betreffende Kamervragen. 

 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Uitstel beantwoording 

Kamervragen over het bericht 

'Miljoenen nodig voor sloop 

kerncentrale Dodewaard bij 

aandeelhouders beland' 

Brief aan 2e Kamer met uitstel 

van de beantwoording 

Kamervragen.  

 


